
Notulen vergadering G-Network-Film

Datum: Juni 2025
Aanwezig: Ted Baijings, Zoot Derks, Zilfer de Boer en Jeanette Groenendaal.

1. Digitale zichtbaarheid en uitbreiding van Stardust Channel
In 2024 heeft Stichting G-Network Film ingezet op de verdere ontwikkeling van het Stardust 
Channel, actief op YouTube en Vimeo. De korte films trekken een groeiend publiek, met inmiddels 
meer dan 880 weergaven per aflevering. De video’s sluiten inhoudelijk aan op de Stardust Salons, 
waarin gastsprekers vanuit verschillende astrologische en spirituele tradities worden geïnterviewd. 
Deze salons worden actief gepromoot via sociale media en astrologische netwerken.

De toegenomen belangstelling voor het kanaal leidt tot een stijging van het bezoek aan het 
betaalde Video-on-Demand-platform (VOD) van de stichting. Hier blijven betalende kijkers nieuwe 
content vinden. In 2025 wordt gewerkt aan een Franstalige en Tamil-versie van het platform, om 
het internationale bereik verder te vergroten.

2. Educatieve astrologiecontent en AI-ondersteuning
In 2025 worden opnames gemaakt van de astrologiecursussen Initiatie en De Verdieping – samen 
goed voor 21 lessen. Deze worden via het platform aangeboden als losse modules of complete 
pakketten. De lessen worden ondersteund met gerichte marketing via astrologische platforms. De 
stichting onderzoekt de inzet van AI voor automatische vertaling en ondertiteling, om de content 
toegankelijk te maken voor een breder, internationaal publiek. Het platform That’s the Spiritheeft 
al interesse getoond in distributie.

De inkomsten uit deze online verkopen maken nieuwe producties mogelijk voor het Stardust 
Channel. Er zijn reeds samenwerkingen bevestigd met gerenommeerde astrologen, wat leidt tot 
nieuwe content en verdere netwerkuitbreiding.

3. Filmvertoning en publiekswerking van Dramayama
De documentaire Dramayama wordt op verschillende locaties vertoond en roept steevast 
enthousiasme en inspiratie op bij het publiek. Vertoningen worden vaak gecombineerd met 
lezingen en Q&A’s, onder andere in samenwerking met partners in Guatemala. De film blijft 
actueel en relevant en is geschikt voor verdere internationale distributie.

In januari 2026 organiseert Jeanette Groenendaal een retraite naar Zuid-India, gebaseerd op 
de pelgrimstocht die in de film centraal staat. Dit biedt nieuwe kansen om Dramayama onder de 
aandacht te brengen van Franstalig en Tamil publiek in onder meer Pondicherry.
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4. Voorbereiding nieuwe documentaire en onderzoeksfase 2025–2026
Op basis van het verzamelde beeldmateriaal en de kennisuitwisseling tussen verschillende 
astrologische tradities onderzoekt de stichting de haalbaarheid van een nieuwe, grotere 
documentaireproductie. Dit project bevindt zich momenteel in een actieve onderzoeksfase.

In 2026 staat een internationaal congres gepland rond astrologisch onderzoek in Tamil Nadu, 
evenals een cursus over astronomie en astrologie die waardevolle visuele content kan opleveren 
voor deze productie. De documentaire zal thema’s behandelen zoals tijdsbewustzijn, kosmologie 
en astrologie als ritueel erfgoed.

5. Boekpublicatie: Dramayama – De Rituele Reisgids bij de Navagraha
Het boek Dramayama – De Rituele Reisgids bij de Navagraha, gebaseerd op de film, telt 
inmiddels ruim 280 pagina’s. De uitgave combineert astrologische, culturele en rituele inzichten 
met persoonlijke reiservaringen en veldonderzoek. Dankzij AI-ondersteunde vertaalsoftware 
konden hoge vertaalkosten worden vermeden. De hoofdstukken van Jeanette Groenendaal zijn 
beschikbaar in het Nederlands en Engels; de Guatemalteekse bijdragen van Branly Gio López 
zijn beschikbaar in het Spaans en Engels.

Deze meertalige benadering sluit aan bij de missie van de stichting: het wereldwijd toegankelijk 
maken van spirituele en astrologische kennis.

6. Internationale publiciteit en distributie
De stichting heeft in 2024 en 2025 zichtbaarheid verworven via publicaties in onder meer Harper’s 
Bazaar, TIMELORDs Magazine en ASAscoop. Er zijn lezingen gehouden op astrologiecongressen 
in binnen- en buitenland, en op bijzondere locaties in Wales en Normandië.

Er is toenemende belangstelling vanuit de Franse bioscoopsector, mede door contacten met 
culturele vertegenwoordigers van Tamil Nadu in Frankrijk. Zij hebben interesse getoond om 
Dramayama onder de aandacht te brengen van de diaspora in het Franstalige gebied, waaronder 
in Parijs.

7. Jaarverslag, organisatie en toekomstperspectief
Het jaarverslag over 2024 wordt zomer 2025 opgeleverd door Brands Boekhouders en zal via 
de website van de stichting worden gepubliceerd. De stichting groeit gestaag in activiteiten en 
reikwijdte en staat open voor inhoudelijke en organisatorische versterking.

De stichting is op zoek naar nieuwe bestuursleden, met name mensen met ervaring in cultuur, 
media, spiritualiteit, astrologie, onderwijs of fondsenwerving. Geïnteresseerden worden van harte 
uitgenodigd contact op te nemen.

8. Oproep tot samenwerking
Wij verwelkomen samenwerkingen met fondsen, culturele instellingen, onderzoeksplatforms en 
mediapartners die het belang van grensoverschrijdende astrologische, spirituele en culturele 
uitwisseling onderstrepen. Uw steun maakt het mogelijk om nieuwe educatieve formats, 
internationale vertalingen en hoogwaardige audiovisuele producties te realiseren voor een 
groeiende gemeenschap van kijkers en studenten wereldwijd.

Stichting G-Network Film gelooft in de kracht van beeld, kennis en ritueel als brug tussen traditie 
en moderne spiritualiteit. Via film, salons en onderwijs bouwen we aan een levendige infrastructuur 
waarin verdieping en gemeenschapsvorming centraal staan. In de komende jaren zetten wij ons in 
om dit netwerk verder uit te bouwen, met aandacht voor artistieke kwaliteit, inhoudelijke integriteit 
en internationale toegankelijkheid.



Boekhouding en jaarverslag
•	 Boekhouding 2024:	  

Brand Boekhouders verzorgt het financiële jaarverslag 2024.	  
Dit wordt zomer 2025 opgeleverd en gepubliceerd via de website.

Stardust Channel – Video’s & Gastsprekers
Deze serie video-portretten door Jeanette Groenendaal willen de zichtbaarheid van ervaren, 
professionele en bijzonder getalenteerde astrologen een filmische online stem of presence te 
geven. We overwegen de filmpjes Engels te ondertitelen voor internationaal publiek.

•	 Kanaalstatus:	  
Sinds mei 2024 actief op YouTube (en Vimeo). 

•	 Doel:	  
Filmisch portret van toonaangevende astrologen creëren en verspreiden.

•	 Internationale uitbreiding:	  
Onderzoek naar Engelstalige ondertiteling voor een breder publiek is gaande.

Geplande afleveringen 2025:
•	 Branly Gio Lopez
•	 Nicole E. Zonderhuis
•	 Charlotte Wenner

We willen onder Stardust Channel lessen te koop aanbieden van de Workshops.

Initiatie Online beschikbaar vanaf September 2025
Les 0 Initiatie in Astrologie
Les 1 Elementen en Kruizen
Les 2 Planeten, Tekens en Huizen
Les 3 Aspecten
Les 4 Transits
Les 5 Progressies
Les 6 Maansknopen, Zwarte maan en Cheiron
Les 7 Synastrie en Composiet
Les 8 Uurhoek en Solaar
Les 9 Duidings regels

Verdieping Online beschikbaar vanaf Januari 2026
Les 1 Sabian Symbols, Decanaten en Dwads
Les 2 Retrograde Planeten
Les 3 Astrologie en Psychologie
Les 4 Geneeskracht en Healing
Les 5 Spirituele Astrologie Deel 1
Les 5 Spirituele Astrologie Deel 2
Les 6 Astrologie en Sexualiteit
Les 7 Relocation
Les 8 Astrologie, Tarot en Kaballa
Les 9 Astrologische Rituelen voor Planeet goden
Les 10 Astrologie Tables of corresponces
Les 11 Astrologie en Chakra’s
Les 12 Astrologie en relaties

Geplande afleveringen 2026:
•	 Marcel Zwart
•	 Beatrice Boucher
•	 Ellen Duim
•	 Martien Hermes



Filmproject - Dramayama - distributie en vertoningen
27 Sep 2025	Vertoning in theater: Rhosygilwen, Cillgeran, Wales 
15 Mei 2025	 Online vertoning en Lezing Astrological India Retreat
30 Mrt 2025	 Picasso International Film Festival, India, Award winner
19 Feb 2025	Maha Kumbhamela Spiritual Film Festival, Payagraj, India
19 Dec 2024	Screening, de Kleinste Bioscoop, Diepenheim, Q&A met J. Groenendaal
01 Dec 2024	Online op platform That’s the Spirit
24 Nov 2024	Stardust Salon #7, Navagraha Dramayama, Amsterdam
20 Okt 2024	 Screening, Kerk, Ruigoord, Amsterdam, Q&A met Jeanette Groenendaal

Distributie plan om Tamil en Franse ondertiteling te promoten.
•	 Tamil: via Facebook event, 24H korting, vertaalster Estelle Pondichery, Culturele Tamil 

Bioscoop Parijs, Tamil vertoning NL, Ambassade, Indian Centre in NL, Astrologie event, Jottish 
astrologen, Tamil Sangam, Srilanka, Canada, Tamil Toronto, Puna / Jaipur.

•	 Frans: Rainbow Gatherings Europe, Independent Theater Paris, Alliance Francaise de 
Pondichery.

Boekpublicatie Dramayama
•	 Status:	  

Het boek telt ruim 280 pagina’s.	  
Beschikbaar in het Nederlands en Engels (Jeanette Groenendaal).	  
Spaanse & Engelse bijdragen van Branly Gio López.

•	 Publicaties in astrologische tijdschriften (TIMELORDS):	
Artikel 1: A Pilgrimage to the Planet Temples of South India (15 aug 2024)	  
Artikel 2: Cosmic Journeys: Navagraha (6 dec 2024)	  
Artikel 3: Cosmic Journeys: Navagraha (3 mrt 2025)	  
Artikel 4: Space–Time Travels: Rahu, Ketu & the Earth (2025)

•	 Vervolgstappen:	  
Budget zoeken voor professionele redactie en Engelse vertaling.	  
Verkenning publicatie- en distributiemogelijkheden.	  
Samenwerking met ASAscoop voor Nederlandse artikelen over film, boek en reis.


